
 
 

 

Kalundborg d. 16.08.23 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 

 

mandag den 28. august kl. 18.00-20.00 

 
Til stede:  
Søren Nielsen, Næstformand 
Maria Nielsen, forældrerepræsentant 
Kristine Fjordskov, forældrerepræsentant 
Birgitte Nørgaard forældrerepræsentant 
Sara Sørensen, forældrerepræsentant 
Majbrit Jensen, forældrerepræsentant 
Lisa Juul Hager, forældrerepræsentant 
Helle V. Sørensen, forældrerepræsentant 
Jette Jacobsen, medarbejderrepræsentant  
Malene Schneider Behrensdorff, formand 
Malene Thyrring, Viceskoleleder 
Kevin Meier, Centerleder 
 
Fraværende: Ingen 
Referent: Malene  
 
Spisning 
 

2023- 01  Valg af ordstyrer – Jette J 

2023- 02  Nyt om skolen  

Nyt personale og grupper, samt elevtilgang – afgang 
Elever på vej både ud og ind, vi tænker at det balancerer.  
En lærer sagde op, derfor har vi pt bedt en pædagog om, at varetage en 
opgave som lærer på særlige kvalifikationer. 
På CSU er ny leder tiltrådt Tine Rusotti, Ingse går på pension. 

Skemaer særlige opmærksomhedspunkter 

Fravær (sanktionsmuligheder), har en elev haft 10 % fravær indkaldes fa-
milien til samtale, 15 % fravær udløser en underretning – pt bliver alle lo-
kale aftaler vedr. fravær indsamlet med henblik på, at få lavet et fælles for 
kommunen.  
Kevin forklarede om, hvordan fraværet i KK er blevet registreret forkert – 
pga. noget teknisk, dette gør at vi nu har endnu 5 skoler som er i STUKs 
søgelys. 

Ordblindeindsatsen 
Der ligger nu krav om at alle 0.kl. skal igennem en sprogscreening. 



Vi har fokus på dette område og tester mere end vi plejer, men i det om-
fang det giver mening.  

Fælleselevråd 
Vi har i samråd med elevrådslærer Steen Dahl besluttet, ikke at sende ele-
ver til deltagelse i fælleselevrådet. 

Udviklingslisten – se notat vedr. fravær 

Tekniskservice 
Vi havde to pedeller pt har vi én, og der kommer ikke flere. Vi er pt spændt 
på, om vi fremadrettet bliver kategoriseret som stor eller lille skole, da små 
skoler ikke længere, skal have egen pedel på matriklen. 

2023- 03  Råderumskatalog, hvidbog og budgetseminar 
Skolestruktur er blevet debatteret både i forhold til økonomi og rammer. 
Demografinotatet viser at børnetallet frem mod 2040 kommer til at stige, 
hvorfor der også vil komme større pres på Lærkereden 
Takstreguleringer – vi er kritiske over, at der er sparet 3,5 mio. på vores 
område bare i år vi ønsker takstdifferentiering og at vippemodellen bliver 
afskaffet. 

2023-04 Modtagelse af nye forældre opfølgning på forældre cafe 
Malene har skrevet ud på aula, der er ikke kommet mange tilbagemeldin-
ger, men bestyrelsen vil gerne gi´ det et skud. Den første forældrecafé 
kommer til at ligge 25. september kl.16.00. 

2023-05 Årshjul: Udenomsarealer, P-plads, Årsplaner og forældremøde 

 P-plads v/ rødt hus, der er blevet tegnet et forslag som efterlader os med færre 
pladser og en kiss and drive zone MEN den skal vi selv betale for – vi er i proces. 
Årsplanen for den enkelt klasse bliver præsenteret på første forældremøde, Års-
hjul med farver kommer ud til forældrene i nærmeste fremtid. 
Forældremødet d. 5.okt, her aflægger formanden beretning og Kevin orienterer 
om stor og småt, varighed max 20. min, der skal være god tid i klasserne.  

2023-06 Dialogmøderne med Børn- og Familieudvalget den 3. oktober bedes alle foræl-
drebestyrelserne komme med forslag til emner, som I ønsker skal drøftes med 
Udvalget. 
- Bygningsmassen 
- Toiletter 

 

2023-07 PLC – er en tænkning – pædagogisk læringscenter 

2023-08 Temaaften om praksisfaglighed og 6.februar Dorthe Birkmose 
Bestyrelsen er velkommen fra kl. 14.30  

Evt. Musisk skole – der findes tilbud til elever med særlige behov, Birgitte spør-
ger, om det kunne være muligt at etablere et samarbejde, hvor vi følger 
elever til musik eller kunne musikskolen måske låne vores lokale. 

 

 

 
 

 


